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МОЛИТВИ ЗА ДУШЕГРИЖИТЕЛСТВО 
Изцелителни стаи -  Healing Rooms 

 

ОБЩА МОЛИТВА 

 

Святи Татко, аз идвам при Теб от името на Твоя Единороден Син и Те моля за 
помощ, за да ми помогнеш да се покая от определени грехове ..............., 
твърдения, изказвания и нагласи, които са мерзост в Твоите очи и са против 
Твоите закони и повели и чрез които сатана е намерил вход към моя живот и 
ме държи вързан. С Твоята милост и помощ се отричам от тези неща. 
Покайвам се с цялото си съзнание и воля и Те моля, Святи Татко, да ми 
простиш. Благодаря Ти, че Синът ме освобождава от властта на сатана. 

 

НАСИЛИЕ 

 

Духове: контрол, манипулация, Езавел, Ахав, робство, опресия, слугинство, 
натиск, подтискане, иго, доминиране и допускане на доминиране. 

 

Молитва 

 

Святи Татко, идвам при Теб от името на Исус Христос и Те моля за Твоята 
милост, за да ми помогнеш да се покая, там където съм се оставил/а да ме 
подтискат и да ме контролират, дали заради спокойствието ми, дали от страх, 
дали от пасивност, което попречи на решителността ми да вземам свободно 
решения. Чрез Твоята помощ и милост се покайвам с решение на волята си и 
от цялото си сърце, и те моля за твоята прошка. Благодаря Ти, Святи Татко. 

Господи Исусе, Син Божий, Ти си дошъл, за да освободиш затворниците. Моля 
Те освободи ме от всеки дух на тъмнината, който ме държи в окови чрез 
подтискане. Господи Исусе, аз Те поставям на първо място в сърцето си, като 
Господар над всичко. С вяра приемам Твоя подарък на изцеление и 
освобождение от всички болести и опресии, които са дошли чрез потискането 
върху мен. Аз вземам власт над всеки дух на опресия, насилие, контрол, 
подтисничество, манипулация, които са ме поробвали и им заповядвам, в 
Името на Исус, да ме напуснат сега.  Амин! 
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НАРАНЕНО СЪРЦЕ 

 

Плътски механизми за самозащита: самоотхвърляне, отхвърляне, затваряне 
в себе си, бягство, изолация, гняв, бунт, агресия, избухване, критикарство, 
сарказъм, цинизъм, мигрена, епилепсия, амнезия, кома, безпомощност, 
отчаяние, депресия… 

 

Молитва 

Святи Татко, аз идвам при Теб, в Името на Исус Христос и Те моля за Твоята 
милост и помощ, за да ми помогнеш да се покая и да се отрека от всички 
плътски механизми за самозащита, особено от гнева, самоотхвърлянето, 
отхвърлянето, затварянето в себе си, изолацията, гнева, бунта, агресията, 
критикарството, сарказма, цинизма, мигрената, епилепсията, амнезията, 
комата, безпомощността, отчаянието... (специфично). С Твоята помощ и 
милост се отричам от тях и се покайвам с решение на волята и от все сърце. 
Прости ми, че изобщо съм ги използвал. Благодаря Ти, Господи, че изпрати 
Сина Си, за да ме освободи от властта на тъмнината, която ме държеше в 
окови. Слава на Тебе, Исусе, че си победител над тъмнината. Всемогъщи 
Боже, отсега аз вземам решение да се осланям на Теб. Ти си моята яка кула, 
моето прибежище, моята скала, моят щит, моята защита, моят покров, моята 
крепост. Ти си Върховният Съдия и Ти си моят адвокат и защитник. Твоят 
престол е построен върху правда и справедливост, истина и любов. Ти 
единствено знаеш дълбините на човешкото сърце и изследваш всички 
помисли. Благодаря Ти за Твоята любов, вярност, милост, дълготърпение, 
милосърдие. Благодаря Ти, че Ти воюваш за мен и ме пазиш от моите врагове. 
Благодаря Ти, че оръжията, които си ми дал, не са плътски, а са духовни и са 
силни за събаряне на всякакви крепости и всичко, което се издига против 
познаването Ти. Благодаря Ти, че изпращаш Твоите ангели, които ме 
поддържат в тази битка. Аз предавам всичко в Твоите ръце, Святи Татко, и се 
доверявам изцяло на Твоята защита. Господи Исусе Христе, Ти знаеш повече 
за отхвърлянето от всеки друг, който е бил на тази земя. Ти си дошъл за 
своите, но те не Те познаха, похулиха Те и разпънаха на кръст като 
престъпник Твореца на живото и неживото. Ти, Който грях не знаеше, беше 
поруган и пое върху себе си моя позор, моята вина и моите прегрешения. 
Твоето сърце беше съкрушено, за да може моето да бъде изцелено. Господи 
Исусе, аз приемам Твоята любов, която Ти сега чрез Святия Си Дух изливаш в 
моето сърце. Ти си слънцето на правдата, което носи изцеление под своите 
крила и Твоето сияние прониква в дълбините на моята душа. Твоята 
целителна сила прониква в най-съкровените места, където съм потулил моята 
дълбока болка и където са зейнали гробовете на отхвърляне и отчаяние. 
Никоя тъмнина не може да устои на лъчите на Твоето сияние. Благодаря Ти 
Исусе, че изцеляваш всичките ми наранявания и възстановяваш моето 
съкрушено сърце. Аз приемам Твоята любов и милост сега. Амин! 



 

3 

МАНИЙНА ДЕПРЕСИЯ 

 

Духове: самосъжаление, отчаяние, депресия, тъга, безжизненост, 
самоубийство, разочарование, мъка, безнадеждност. 

 

Молитва 

 

Святи Татко, аз призовавам Твоята сила и милост, за да ми помогнеш да се 
покая от негативни твърдения и внушения, които са в противоречие с Твоето 
Слово. Покайвам се, че съм позволил/а да допусна неверни мисли на 
депресия, отчаяние, безнадежност, самоубийство, които ме надделяха и така 
бях вързан/а в духовна зависимост. Аз се отричам от тези негативни мисли и 
твърдения и дълбоко съжалявам, че съм ги допуснал/а. В Името на Исус Те 
моля да ми простиш и освободиш от силата на тъмнината, която ме държеше 
в окови. Твоето Слово казва да мислим и говорим всичко, което е чисто, свято, 
насърчително, благодатно, мирно, изграждащо, добро, съзидателно, истинно. 
Аз избирам да мисля и говоря Твоето Слово на живот и светлина. Амин! 

 

САМОСЪЖАЛЕНИЕ 

 

Духове: самобичуване, самосъжаление, самоотхвърляне, самонаказване, 
самообвинение, самоизтезаване, самоосъждение, гордост, малоценност, 
отчаяние, сравняване, мнителност, несигурност, непростителност към себе си. 

 

Молитва 

Святи Татко, аз идвам в Името на Исус при Теб и призовавам Твоята милост и 
сила, за да ми помогнеш да се покая от определени негативни крепости, 
особено за това, че не съм приел/а прошката Ти за моите грехове 
........(назовават се), за моето самообвинение и за това, че съм отворил/а по 
този начин вратата на сатана да ме държи в плен. Аз се отричам от тези 
негативни крепости и се покайвам. Благодаря Ти Татко, че ми прощаваш и 
затова и аз си прощавам с цялата си воля и с цялото си сърце. С Твоята 
помощ съм свободен/свободна. Господи Исусе Христе, моля Те да ме изцелиш 
и освободиш от всички духовни окови, с които бях вързан/а досега. Приемам 
Твоята свобода, Исусе. Аз вземам решение да живея като син/дъщеря на Бога, 
а не като жертва на самосъжаление. Ти си ми дал всички необходими духовни 
ресурси, за да пребъдвам в живот на победа и да преодолявам всяка атака и 
изпитание. Благодаря, Ти, Господи. Амин! 
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МАЛОЦЕННОСТ 

 

Духове: малоценност, отхвърляне, нерешителност, съмнение, несигурност, 
неуспех, страхливост, колебание, гордост, себецентрираност, самовглъбеност. 

 

Молитва 

 

Святи Татко, аз призовавам Твоята милост и помощ в Името на Исус, за да ми 
помогнеш да се покая за малоценност, отхвърляне, нерешителност, съмнение, 
несигурност, неуспех, страхливост, колебание, гордост, себецентрираност, 
самовглъбеност... Сега декларирам, че чрез Твоята Любов аз се обичам и 
приемам. Прости ми, Господи, че съм отхвърлял уникалността на Твоето 
творческо намерение и креативни помисли, като съм се сравнявал с другите и 
не съм харесвал определени мои черти и качества. С това ново  разбиране, че 
съм скъпоценен в собствените ми очи, Ти се посвещавам Боже като жива 
жертва на Твоя олтар. Аз се предавам под властта на Исус, на Неговия 
перфектен план и Неговите намерения за моя живот, за Негова прослава и за 
да бъде моята радост пълна. Амин. 

 

НЕПРОСТИТЕЛНОСТ 

 

Духове: горчивина, непростителност, съдене, критикарство, упоритост, 
отмъстителност, мнителност, ненавист, подозрителност, сърдене, обидчивост, 
разочарование, артрит……….. . 

 

Молитва 

 

Святи Татко, аз идвам в Името на Исус Христос при Теб и призовавам Твоята 
милост и сила, за да ми помогнеш да простя от сърце на всички хора, които са 
ми причинили болка или срещу които изпитвам горчивина, непростителност, 
съдене, отмъстителност, разочарование, ненавист… В Името на Исус и 
помощта на Святия Дух, им прощавам и ги освобождавам от всяко обвинение. 
Аз решавам с пълно съзнание на волята да им простя от цялото си сърце и да 
ги предам на кръста. Те са свободни и аз съм свободен/свободна. Святи Татко, 
прости ми разочарованието, горчивината, непростителността, ненавистта, 
съденето, критикарството, упоритостта, отмъстителността, които съм таил/а в 
душата си и ги вземи от мен. Благодаря Ти, Небесни Татко! 
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РАЗВОД 

 

Духове: изоставяне, самотност, раздяла, омраза, прелюбодейство, разврат, 
напускане… 

Молитва 

 

Святи Татко, аз идвам от Името на Исус при Теб и призовавам Твоята милост 
и милосърдие, за да ми простиш за моя дял за разруха на предишния ми брак, 
за това, че съм нарушил/а брачната клетва, която направих пред Теб. Прости 
ми, че сключих сегашния си брак, което беше прелюбодейство. Благодаря Ти 
за Твоята милост и прошка. Моля Те да ме освободиш от обещанието, което 
дадох на предишния си брачен партньор. Аз приемам с вяра и в Името на Исус 
Христос това освобождение. Аз връщам всички духовни пръстени и духовни 
удостоверения, които ни свързват и разрушавам всяка небогоугодна душевна 
връзка. Аз Те моля да приемеш настоящия ми брак и да изпълниш брачните 
обещания, които направихме пред Теб, със сила и любов. Благодаря Ти, 
Татко!  

СТРАХ  

Духове: ужас, паника, притеснения, безпокойство, панически атаки, параноя, 
преследвания, треперене … 

Молитва  

Святи Татко, аз идвам от името на моя Господ и Твоя Син Исус Христос при 
Теб, за да се покая от страхове, с които съм дам право на врага да ме държи в 
окови. Твоето Слово казва, че Ти не си ми дал дух на страх, а на сила, 
смелост, себевладение. Прости ми, че съм допуснал различни страхове да 
обземат чувствата ми, мислите ми и действията ми. Аз Ти благодаря, че ми 
прощаваш и ме освобождаваш от последствията на тези страхове. Благодаря 
Ти, че Твоята светлина прониква в тъмниците, че оковите падат и Ти 
извеждаш на светлина, насищаш душата ми с мир и любов. Благодаря Ти, 
Небесни Татко, че помазанието на Святия Дух строшава игото и ми дава сила 
и смелост. Аз решавам да се противопоставям  на врага, да не му давам 
възможност да контролира мислите и думите ми. Аз вземам решение да 
вярвам само на Твоето Слово, да се уповавам на Твоето име, да изповядвам с 
вяра Твоите обещания и да живея живот в изобилие, за който Исус плати с 
кръвта си. Благодаря Ти, че изпрати Сина Си, за да разруши делата на дявола 
и да ми даде свобода. Амин! 

 

МАТЕРИАЛЪТ Е ПРЕВЕДЕН ОТ: 
„Heilig-Geist-Feuer“ Zentrum, Wien, Manfred & Milena Gruber 

Център „Огънят на Святия Дух“ - град Русе 


